

24岁姑娘腹痛3天 竟查出数子宫肌瘤 妈妈吐槽:让你好好吃饭总是不听!

“我都快50岁了,也没长子宫肌瘤。她才20岁出头,怎么会长这么多?”近日,看到检查报告上的“数个子宫肌瘤”字样,小美(化名)妈妈直接呆在原地。

子宫肌瘤是女性常见的良性肿瘤,发病的主要原因是体内雌激素过高或对雌激素利用度过高。鄞州区第二医院妇科主任孙静发现,近年来,子宫肌瘤患者呈现年轻化趋势,临床上收治的20来岁的年轻患者越来越多。她说,除了遗传因素外,可能与现代人压力大、内分泌失调、饮食习惯不当或补充激素类保健品有关。

1 最大的子宫肌瘤足有成年人拳头大小

“谢谢你们!我以后一定好好吃饭。”近日,从鄞州区第二医院妇科病区出院的24岁宁波姑娘小美再三向医护人员道谢,并向父母保证,以后会管住嘴巴,远离不健康的食品。

10天前,小美因腹痛前往该院妇科门诊求助。她说自己腹痛了3天,已在其他医院泌尿外科查过小便常规和泌尿系统彩超,均未见异常,连续吃了3天头孢,腹痛不但没好转,反而越来越剧烈。接诊的鄞州二院妇科医生在查体过程中,发现小美的子宫及双侧附件压痛明显,随即为其安排了子宫附件彩超检查,结果竟查出数个子宫肌瘤,最大的直径接近7厘米,足有成年人拳头那么大!同时,血液化验

指标提示,小美的白细胞、超敏C反应蛋白明显升高,医生高度怀疑为“急性盆腔炎”。

当天,小美就被收治入院。然而,住院静滴药物治疗3天后,小美的腹痛症状依然没有减轻,反而出现了高热的症状,即使升级使用抗生素,仍不见缓解,这让该院妇科主任孙静觉得很蹊跷。

难道不是盆腔炎?为排除其他疾病,孙静主任立刻为小美安排了全腹部CT增强检查,结果真的发现了问题:肌瘤内出血,不排除红色变性可能。由于肌瘤较大已达到手术指征,加上害怕有恶变可能,小美主动提出希望接受手术治疗。

2 通过手术取出子宫肌瘤

“变性该不会是癌变吧?手术会不会影响以后生育啊?”面对小美的病情,小美妈妈忧心忡忡地向医生提出了自己的疑虑。

孙静主任耐心解释,紧张、焦虑、心理压力过大,会造成内分泌失调,对于子宫肌瘤会造成一定影响。女性延迟生育、肥胖、不合理的生活习惯等因素,也是子宫肌瘤的发病原因。除此之外,还与饮食环境中激素污染有关。

听到这里,小美的妈妈忍不住吐槽:“是的,让你好好吃饭就是不听,大学里总不吃食堂,老是吃炸鸡、烤串之类。现在工作了,也不自己做饭,老是点外卖,太不健康了!”

孙静告诉小美妈妈,子宫肌瘤

变性与癌变完全是二回事,与男女性别转换的“变性”也毫无关系。这里的“变性”是指子宫原本的漩涡状结构发生改变,而红色变性是肌瘤变性的一种,多发生在妊娠期或产褥期。可能是由于肌瘤生长迅速,压迫假包膜内静脉或其他原因使静脉回流受阻,肌瘤内血循环障碍引起瘤内小血管退行性变,引起血栓或溶血,血红蛋白渗入肌瘤内,导致原本偏白色的肌瘤呈现为红色。

考虑到小美很年轻,还没结过婚,医生经过仔细评估与讨论,最终决定采用“单孔腹腔镜子宫肌瘤剔除术”,在肚脐上开一个2厘米左右的小孔进行手术操作。术后小美恢复很快,5天后便顺利出院。

3 子宫肌瘤发病有年轻化趋势

孙静表示,子宫肌瘤以往多发生于30岁-50岁女性,但近年来明显呈现出年轻化趋势,临床上收治的20来岁年轻患者越来越多。除了遗传因素外,可能与现代人压力大、内分泌失调、饮食习惯不当或补充激素类保健品有关。

当肌瘤发生红色变性之后,患者常会出现不同程度的局部腹痛、恶心呕吐或发热等症状,还会伴有

白细胞计数升高和子宫压痛,需要通过CT或磁共振检查确诊。

孙静提醒女性朋友,如果查出子宫肌瘤需定期复查,一旦发现肌瘤在短期内迅速增大,务必引起高度重视,除考虑恶变外,还需考虑子宫肌瘤变性的可能,需及时到医院治疗甚至手术切除。

记者 庞锦燕
通讯员 李绒 谢美君

将传统文化融入游戏?

看福彩怎么玩!

《黑神话:悟空》的问世,不仅在全球范围内掀起一股热潮,更唤醒无数玩家对《西游记》和孙悟空这一中国文化象征的儿时记忆,也再次证明了中国传统文化的无尽魅力。

游戏中,对中国古代建筑元素的运用达到了极致:从晋城玉皇庙二十八宿彩塑中的“亢金龙”,到重庆大足石刻的佛像群和千手观音,从杭州灵隐寺济公庙前的香炉底座,到云南大理崇圣寺三塔中的千寻塔,再到天津蓟县的独乐寺、山西朔州的崇福寺等,无不展现着悠悠中华的丰厚历史底蕴。

传统文化的传承与创新并不局限于电子游戏。在福彩刮刮乐的世界里,我们同样能够发现传统文化的现代表达。正如刮刮乐票面对中国古代建筑的重现,让我们得以用另一重视角感受传统文化在现代生活中的新魅力。



应县木塔

古塔

中国古塔源于古印度。汉代时这种建筑形式传入中国并与中国本土建筑相结合,形成了“塔”这种极具东方特色的传统建筑形式。

中国古塔,以造型分,大致有覆钵式、亭阁式、金刚宝座式、楼阁式、密檐式和花式等多种类型,尤以楼阁式塔分布最广、数量最多,在即开型福利彩票30多年的发行史上也是表现最多的题材。

坛庙

坛庙是中国传统文化中用于祭祀天地、祖先和历史名人的宗教性建筑,以其宏伟的规模、严谨的布局和精美的装饰体现了中国古代的礼制思想和建筑艺术。

在众多坛庙建筑群中,天坛是中国保存下来的最大祭坛建筑群。它具有对称的布局、高台基座和丰富的雕刻艺术,反映了古代中国对天地神灵的崇敬及对历史人物的纪念。

福彩刮刮乐“筑美中华”游戏,展示了北京·天坛的建筑之美,弘扬了建筑文化。



天坛

民居群落

良好的居住环境,一直是人们所追求的。我国幅员辽阔,东西南北跨度较大,有着多种地形和多样的气候类型,生活在不同环境下的人们,便形成了丰富多样的民居群落和各有特色的建筑风格。

平遥古城位于山西省晋中市平遥县,被称为“保存最为完好的四大古城之一”,也是一座以整座古城申报世界文化遗产获得成功的古城市。

宏村位于安徽省黄山市,素有“画里乡村”之美名。宏村现存完好的明清民居四百四十多幢,各类建筑都注重雕饰,木雕、砖雕和石雕都细腻精美,具有极高的艺术价值,均是徽派建筑的典型代表。

闽西南的绿水青山间,错落分布着一个个大小不同或圆或方的建筑,这些以土作墙建造起来的集体建筑,就是福建土楼。该建筑结构形成于宋元,已被正式列入《世界遗产名录》。

福彩刮刮乐,像一座桥梁,连接古今。让传统文化在轻松愉快的氛围中得以传播和学习。

每购买一张刮刮乐,都是对公益事业的支持,让我们在享受游戏的同时,也为传承和弘扬中国传统文化贡献了一份力量。



福建土楼